



S.C. IMPACT SĂNĂTATE S.R.L.

Nr. 1132/29.05.2023

Str. Fagului nr.33, Călărași, Jud. Călărași
J22/940/2019, CUI: RO40669544
RO36INGB0000999908879352 - ING Bank
Telefon: 0740868084; 0727396805
office@impactsanatate.ro
www.impactsanatate.ro

Studiu de evaluare a impactului asupra sănătății și confortului populației pentru obiectivul de investiție: „CONSTRUIRE HALĂ PENTRU MONTAREA ULTERIOARĂ A UNEI CENTRALE DE PRODUCȚIE ENERGIE ELECTRICĂ ȘI TERMICĂ PRIN COGENERARE”, situat în Municipiul Adjud, Strada Ecaterina Teodoroiu, nr. 17C, T 66, P436, P436/1, P436/2, Județul Vrancea, N.C. 58554

BENEFICIAR: S.C. VRANCART RECYCLING S.R.L.

CUI 42972640, J 39/239/1991

Municipiul Adjud, Str. Ecaterina Teodoroiu, nr. 17, Județul Vrancea

ELABORATOR: S.C. IMPACT SĂNĂTATE S.R.L.

Dr. Chirilă Ioan

2023

- Efectuarea transportului deșeurilor în condiții de siguranță la agenții economici specializați în valorificarea deșeurilor;
- Este interzisă arderea/neutralizarea și abandonarea deșeurilor în instalații, respectiv locuri neautorizate acestui scop;
- Pentru orice eveniment de mediu apărut din vina executantului în timpul lucrării va fi anunțat imediat beneficiarul iar înlăturarea efectelor se va face pe cheltuiala executantului lucrării.

În perioada de funcționare, hala se va păstra în conservare până la etapa de achiziționare și montare a instalației CHP. Ulterior se va face o evaluare a impactului asupra sănătății pentru activitatea din hala propusă (producție de energie electrică și termică prin cogenerare).

Funcționarea obiectivului să nu ducă la depășirea normelor privind nivelul zgomotului și al vibrațiilor din zona de locuit prevăzute în Ord. 119/2014, cu completările și modificările ulterioare, în SR nr. 10009/2017 – Acustica urbană, în conformitate cu SR ISO 1996/1-08 și SR ISO 1996/2-08.

Împotriva senzației de disconfort a populației prin producerea de eventuale zgomote, vibrații, mirosuri, praf, fum a investiției propuse, care afectează liniștea publică sau locatarii adiacenți obiectivului se vor asigura mijloacele adecvate de limitare a nocivităților, astfel încât să se încadreze în normele din standardele în vigoare.

În procedura de autorizare a altor construcții în zona învecinată obiectivului, DSP județean va stabili necesitatea efectuării studiului de impact asupra sănătății, în funcție de natura fiecărui obiectiv, având în vedere activitatea și teritoriile protejate existente din vecinătate.

Concluzii

Studiul de impact asupra stării de sănătate a populației a fost efectuat la solicitarea beneficiarului, conform adresei DSP Vrancea privind Ord. MS 119/2014 "Anexa privind normele de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației, art.11, alin.3", cu modificările și completările ulterioare.

În documentație au fost prevăzute măsuri de protecție privind reducerea impactului asupra mediului și a sănătății populației. Respectarea acestor măsuri și a condițiilor tehnice privind dotările, cât și exploatarea în condiții de siguranță a instalațiilor în sistem monitorizat vor conduce la diminuarea impactului asupra mediului și sănătății populației.

Calitatea vieții și standardele de viață ale comunității locale nu vor fi afectate negativ de punerea în practică a proiectului, în condiții normale de funcționare.

În condițiile respectării integrale a proiectului și a recomandărilor din prezentul studiu, aceste distanțe pot fi considerate zonă de protecție sanitară și obiectivul poate funcționa în locația propusă.

Evaluare a impactului asupra sănătății pentru activitățile care se vor desfășura în cadrul acestui obiectiv (producție de energie electrică și termică prin cogenerare), se va realiza ulterior.

Printr-o organizare corespunzătoare a executării lucrărilor de execuție se poate considera că impactul asupra aerului va fi de scurtă durată, local și redus ca intensitate.

Coroborând concluziile anterioare, considerăm că activitățile de construire care se vor desfășura pe amplasamentul studiat, nu vor afecta negativ confortul și starea de sănătate a populației din zonă.

Considerăm că obiectivul de investiție poate avea un impact pozitiv din punct de vedere socio-economic și administrativ în zonă, iar eventualul impact negativ asupra sănătății populației poate fi evitat prin respectarea condițiilor enumerate.

Elaborator,
Dr. Chirilă Ioan
Medic Primar Igienă
Doctor în Medicină

